

Agrada a ASI gestión pro Mercomún C.A.

Con satisfacción ve la Asociación Salvadoreña de Industriales la iniciativa del titular de Relaciones Exteriores, de acelerar los mecanismos para lograr la recuperación del Mercado Común Centroamericano.

La gestión del ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena, debe ir acompañada por otras medidas consideradas imposterables de parte del Gobierno de la República, a fin de que la industria nacional pueda desenvolverse en condiciones favorables y cumplir satisfactoriamente el papel que le corresponde dentro del esquema productivo centroamericano, dice la ASI.

Comunicado especial al respecto, expone también que: "El desarrollo industrial en El Salvador está sufriendo la peor crisis de su historia, por causas ya conocidas en el medio nacional. Por ello, la industria local urge del respaldo de las autoridades económicas, de seguridad pública y del gobierno en general, para poder normalizar su situación y producir en condiciones que le permitan participar en el mercado regional sin desventajas notorias".

Como es sabido, se comentó, el Mercado Común Regional opera mediante el intercambio de artículos producidos por la industria de los países que participan en dicho proceso. De ahí el interés

Pasa a la página 46



A TRIBUNALES. Por tenencia de arma y propaganda subversiva, se detuvo a Norma Fidelina Guevara del UDN, informaron las autoridades. Norma Fidelina, aparece en el interior del vehículo en que fue llevada a los tribunales de justicia.

Norma Guevara es remitida por la policía al tribunal

Bajo cargos de tenencia de armas y de propaganda subversiva se remitió ayer a los tribunales de justicia a Norma Fidelina Guevara, secretaria de asuntos juveniles del UDN.

Como se informó, Norma Fidelina Guevara fue capturada por la Policía Nacional la noche del lunes en una casa ubicada a la entrada de la colonia Miramonte, y esto creó numerosos comentarios en los que se aseguraba que había sido secuestrada junto con Mario

Aguñada Carranza, lo cual quedó descartado.

Poco antes de ser llevada al Juzgado 50. de lo Penal, Norma dijo que había sido bien tratada físicamente en ese cuerpo de seguridad y que la habían sometido a interrogatorios. Las preguntas eran sobre el material que decomisaron, sobre el arma y el dinero, afirmó.

La joven de 26 años y que recientemente ha egresado de Ciencias Educativas de la

Pasa a la página 46

De Santa Ana

Sin lugar a sobreesimiento a favor de secuestradores

(Santa Ana). Sin lugar por improcedente, fue declarada por el juez 1° de lo Penal de esta ciudad, Dr. Santiago Ricardo Martínez, la solicitada por los defensores en favor de los secuestradores del caficultor santaneco Adolfo Antonio Ríos Rodríguez.

Se trata de tres indiciados, siendo ellos Juan Alberto Ramírez Godínez, Rafael Alberto García Méndez y José Rober-

to Gil Hernández, quienes son defendidos por el Dr. Raúl Antonio Murillo y Br. Ronald Judá Müller.

El secuestro

Dicho secuestro, que causó en Santa Ana indignación, ocurrió el 13 de junio de 1979 en el barrio (antes Aldea) San Antonio, donde reside la víctima. Los tres in-

Pasa a la página 50

18 vagones del ferrocarril con algodón son incendiados

Dieciocho vagones del ferrocarril con algodón oro fueron incendiados ayer por la mañana a inmediaciones de Jiquilisco, departamento de Usulután, por elementos extremistas disfrazados de campesinos.

Se informó que el tren fue interceptado a la altura del lugar conocido como La Poza, Km. 106 de la Carretera del Litoral, por individuos disfrazados de campesinos, sacando de sus "pichingas" gasolina con la que rociaron más de 600 pacas de algodón oro que era transportado

hacia los muelles de Cutuco, La Unión.

La quema de dichas pacas, se dijo, reporta a la Cooperativa Algodonera Limitada pérdidas por más de un millón de colones; a más de los reclamos que se sufrirán del exterior por el incumplimiento en la entrega del algodón oro a industriales de otros países, especialmente japoneses y de Europa.

Primeras investigaciones

Tanto las autoridades judiciales como las de la Policía

Pasa a la página 46



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

MUERE. Teniente de fragata Carlos Adalberto Alfaro Callejas, de 28 años, murió ahogado ayer al volcar la lancha en que se conducía en La Unión.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

MECANICO. Félix Antonio Moya, de 30 años, mecánico de la Marina Nacional, pereció ahogado ayer en la madrugada en el Puerto de La Unión.

F.A. hace revelaciones de actividad de Aguiñada C.

Sobre la ocupación de la Embajada de España y las declaraciones de Mario Aguiñada Carranza informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Señala las circunstancias de la ocupación de dicha embajada y sobre las declaraciones del secretario general del UDN explica que por informes de reuniones sospechosas en la casa No.606 de la Avenida Sierra Nevada de la colonia Miramonte los efectos de seguir procedieron a un cateo explicando la

forma de llevarlo a cabo.

Indica el informe además el decomiso de armas, C\$5.000.00, propaganda, una lista de nombres de varias personas a quienes se amenaza por su militancia, comprobación de algunas de estas personas ya fueron asesinadas.

Al respecto el comunicado aludido dice lo siguiente:

"Ante la ocupación de la Embajada de España, la Fuerza Armada de El Salvador a su

Pasa a la página 44

Mueren 4 de la Marina al hundirse lancha motor

Cuatro miembros de la Marina Nacional, perecieron ahogados ayer en la madrugada, al hundirse la lancha de motor fuera de borda, cuando se dirigían a abordar el Guardacostas G-7, anclado a una milla y media de distancia de tierra firme, frente a la Comandancia y Capitanía del Puerto de La Unión.

Los fallecidos son: teniente de fragata Carlos Adalberto Alfaro Callejas, de 28 años; sargento radiooperador Amílcar Salvador Palacios, de 41 años; mecánico Félix Antonio Moya, de 30 años; marino Bernardo

García González, de 26.

Fueron rescatados los cadáveres ayer mismo en la madrugada, solamente del teniente Alfaro Callejas y del sargento Palacios, mientras continuaba la búsqueda de los otros dos, o sea del mecánico Moya y del marino García González.

Lograron salir a nado, a tierra firme, el sargento mecánico Miguel Elias Cebazas, el timonel Víctor Manuel Gómez y el marino Mauricio Martínez Baf.

Esta cuádruple tragedia, ha conmovido a todos los habitantes

Pasa a la página 26



POSICION. Miembros de varias agrupaciones se pronunciaron ayer en respaldo a los que se tomaron la Iglesia San Francisco, en San Miguel. En conferencia en la Universidad Nacional, de izquierda a derecha, Reynaldo Cruz Mejía, Mauricio García, del Movi-

miento Campesino; Carlos Sánchez, secretario general de FUERSA; Alberto Ramos, secretario del FA-PU; Héctor Bernabé Recinos, de FENASTRAS; y Manuel Franco, del UDN.